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Největší český výrobce kontaktních zateplovacích systémů reagoval 
na zahraniční expanzi posílením kompetencí obchodního ředitele a 
vytvořením pozice výkonného ředitele. 
 
Rapidní rozšíření územní působnosti Stomixu, největšího českého 
výrobce kontaktních zateplovacích systémů, si vyžádalo redefinici 
a přeskupení kompetencí na vysokých manažerských postech. 
Organizační struktura posílila vertikálně, přiřazením nových 
zodpovědností tzv. area manažerům, kteří jsou s platností od 1. 
listopadu 2008 podřízeni obchodnímu řediteli Martinu Ištvánkovi, 
donedávna zodpovědném za obchodní operace v České republice, 
na Slovensku a v Polsku. Podle trhů, na nichž Stomix působí, se ve 
struktuře vyprofilovali area manažeři pro Východ, střední Evropu a 
ostatní země. 

 
Nový výkonný ředitel, Evžen Čáslava, má od počátku listopadu 
zodpovědnost za výrobu, finance či výzkum a vývoj, podřízena je mu 
nová funkce technického ředitele. Doposud byl ředitelem exportu. 

 
„Změny proběhly  kvůli zefektivnění řízení společnosti, očekáváme 
další územní růst a připravujeme se na globální působení,“ 
komentuje změny generální ředitel Stomixu Bořivoj Minář. „V 
nedávné době jsme založili dvě dceřiné společnosti v Maďarsku a 
Rumunsku, jsme obchodně aktivní celkem na sedmnácti trzích a 
z nich deset spravujeme prostřednictvím dceřiných společností, 
takže nastal čas věnovat těmto akvizicím ještě o něco více 
pozornosti,“ dodává. 
 

STOMIX, spol. s r. o. je největší český výrobce tepelně-izolačních kontaktních systémů 
(ETICS, External Thermal Insulation Composite System). Historie společnosti sahá do roku 
1993, kdy se její vlastníci rozhodli vybudovat firmu zabývající se výrobou a aplikací 
materiálů pro zateplování budov. 

V současné době pod značkou STOMIX® funguje šestadvacet obchodních společností, z 
nichž jedenáct se nachází na území ČR a patnáct za hranicemi republiky (Slovensko má tři 
pobočky, Ruská federace pět, Polsko, Ukrajina, Litva, Maďarsko, Rumunsko, Kazachstán a 
Ázerbájdžán po jedné). STOMIX provozuje tři výrobní závody, nejnovější v ukrajinském 
Kyjevě. 

Sortiment zahrnuje jak certifikované zateplovací systémy nejvyšší kvality a servisní služby 
k jejich aplikaci, ale také omítkové směsi, barvy, lepicí hmoty, základní nátěry a laky. 
Kompletní katalog produktů je ke stažení na www.stomix.cz. 

V letošním roce slaví STOMIX spol. s r. o. 15. výročí úspěšného působení na českém trhu. 
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Pro více informací, prosím, kontaktujte:  

 

Zuzana Válková  

PR konzultant 

Previa CR, s. r.o. 

Opletalova 29 

110 00 Praha 1 

Email: zuzana.valkova@previapr.cz 

Tel: +420 737 457 672  

 


